

以下為旅遊事務專員於二零零四年五月二十六日出席「甲申年長洲太平清醮會景巡遊揭幕-剪彩及點睛典禮」致辭全文  
(只有中文版):

\*\*\*\*\*

林主席、馮專員、李漢城先生、各位籌備委員會成員、各位長洲居民：

我很高興今天能夠在長洲與各位一同參與一年一度的長洲太平清醮盛會。

香港是一個東西方文化匯聚的地方，世界各地的旅客往往都是因為想親身體驗這特色而選擇遊覽香港。長洲太平清醮是一個富有本地鄉土及文化特色的活動，並相傳已有二百多年歷史。時至今日，長洲太平清醮不單是一個祈求平安的祭祀活動，各項儀式和表演，特別是會景巡遊中的飄色，更吸引不少市民和旅客專程到長洲觀賞。

為促進旅遊業持續發展，政府一直不斷投放資源豐富我們的旅遊基建設施，增加新景點，包括於未來兩年內相繼落成的香港迪士尼樂園、東涌吊車系統和香港濕地公園。同時，我們亦歡迎各個地區發展特色旅遊項目，就以長洲為例，旅遊資源十分豐富，加上一年一度的太平清醮盛會，可為旅遊業的持續發展發揮相輔相乘的作用。

要為每位旅客帶來難忘及美好的旅遊體驗，我們不單要有一流的設施，亦需要提供優質的服務。政府係會繼續在社區推廣好客文化及提升與旅遊相關行業的服務質素，令旅客享受賓至如歸的服務，同時體驗到香港的大都會魅力。我相信這方面絕對難不到長洲的同業和居民，因為大家都非常齊心及熱情好客，就像每年的太平清醮盛會一樣，令活動搞得有聲有色。希望大家繼續努力，一同支持香港旅遊業的發展。

最後我祝願盛會圓滿成功，長洲居民安居樂業，香港經濟繁榮。多謝。

完

二零零四月五月二十六日